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Milieu d’un segment

Soit M et N deux points quelconques et K le mi-
lieu du segment [MN ]. Alors

• L’abscisse de K est la moyenne des abs-
cisses deM et N

xK =
xM + xN

2

• L’ordonnée de K est la moyenne des ordon-
nées deM et N

yK =
yM + yN

2

0
+

1

+
1

+
M

+
xM

+yM

+
N

+
xN

+yN

+
K

+
xK

+yK

//

//

• •

⋄
⋄

Propriété Coordonnée du milieu d’un segment

Exemple : Coordonnée de I milieu du segment [AB] avec A(23; 45) et B(−3; 12)

xI =
xA + xB

2
=

23 + (−3)

2
= 10 yI =

yA + yB
2

=
45 + 12

2
= 28.5

Les coordonnées de I sont (10; 28.5).
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